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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  - 18.11.2024 
 
 

Ενισχύστε την Επιχείρησή σας με την αναβαθμισμένη έκδοση της 
Πλατφόρμας EU Tourism Dashboard μέσω της Εικονικής Βιβλιοθήκης 

ISTARS 

 

Το χρηματοδοτούμενο από την ΕΕ, έργο I-STARS, σας παρουσίαζει την Πλατφόρμα EU 

Tourism Dashboard—διαθέσιμη πλέον στην ανανεωμένη έκδοσή της μέσω της Εικονικής 

Βιβλιοθήκης ISTARS (Επιλέξτε ‘All’ στο πεδίο file και category και πληκτρολογήστε 

DASHBOARD στο πεδίο αναζήτησης για πρόσβαση σε αυτό το εργαλείο). Αυτό το σημαντικό 

εργαλείο έχει σχεδιαστεί για να βοηθήσει τις τουριστικές ΜμΕ της ΕΕ να επιτύχουν την 

βιώσιμη ανάπτυξη τους παρέχοντας τους σημαντικά δεδομένα και πληροφορίες. 

Βασικά Χαρακτηριστικά της Πλατφόρμας EU Tourism Dashboard: 

• Μετρήσεις Βιωσιμότητας: Πρόσβαση σε σημαντικά δεδομένα σχετικά με τις 

εκπομπές άνθρακα, την κατανάλωση ενέργειας και τις φιλικές προς το περιβάλλον 

πρακτικές, επιτρέποντας στις επιχειρήσεις να παρακολουθούν και να μειώνουν τον 

περιβαλλοντικό τους αντίκτυπο, σύμφωνα με τους πράσινους στόχους της ΕΕ. 

• Πληροφορίες Ψηφιακού Μετασχηματισμού: Πληροφορίες για την αυξανόμενη 

σημασία των ψηφιακών εργαλείων, όπως το ηλεκτρονικό εμπόριο και τις λύσεις ΤΠΕ, 

για τη βελτίωση της διαδικτυακής παρουσίας και της ανταγωνιστικότητας των 

επιχείρησεων. 

• Κοινωνικοοικονομικά Δεδομένα: Παρακολούθηση των οικονομικών συνεισφορών 

του τουρισμού, στην απασχόληση και την τοπική ανάπτυξη, διασφαλίζοντας την 

εκπνόηση στρατηγικών που υποστηρίζουν τη βιώσιμη ανάπτυξη. 

• Ζήτηση και Προσφορά στον Τουρισμό: Αξιολόγηση των τουριστικών αφίξεων, των 

ποσοστών πληρότητας και των εποχικών μεταβολών για τη βελτιστοποίηση των 

υπηρεσιών και τον πιο βιώσιμο σχεδιασμό. 

• Εξερεύνηση Δεδομένων με Οπτική Αναπαράσταση: Εξερεύνηση και σύγκριση 

δεδομένων σε εθνικό και περιφερειακό επίπεδο (έως το NUTS 3) και δημιουργία  

αναφορών για συγκεκριμένους προορισμούς με σκοπό τη λήψη τεκμηριωμένων 

αποφάσεων. 

Τι καινούργιο περιλαμβάνει η Ανανεωμένη Έκδοση; Η δεύτερη έκδοση παρουσιάζει πάνω 

από 30 ανανεωμένους και νέους δείκτες (βιωσιμότητα, ψηφιοποίηση, κοινωνικοοικονομικούς 

παράγοντες), καθώς και πληροφορίες που αφορούν στην ζήτηση και την προσφοράς στον 

τομέα του τουρισμό. Η πλατφόρμα ενσωματώνει δεδομένα από την Eurostat, τον ΕΟΠ, την 

Eurocontrol και δεδομένα από πηγές big data, προσφέροντας μια ολοκληρωμένη εικόνα του 

τουριστικού τοπίου. 
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Πώς οι τουριστικές ΜμΕ επωφελούνται από την πλατφόρμα: 

• Λήψη Αποφάσεων βασισμένες σε δεδομένα: Χρήση δεδομένων σε πραγματικό χρόνο 

για τις ροές επισκεπτών, την εποχικότητα και τις τάσεις της αγοράς για τη 

βελτιστοποίηση των πόρων και των υπηρεσιών. 

• Παρακολούθηση Επιδόσεων Βιωσιμότητας: Μέτρηση του περιβαλλοντικού 

αντίκτυπου και ευθυγράμμιση των επιχειρήσεων με τα κριτήρια βιωσιμότητας της ΕΕ. 

• Σχεδιασμός για το Μέλλον: Παρουσίαση πληροφοριών για την υποστήριξη της 

μακροπρόθεσμη ανάπτυξη και την μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος. 

Γιατί να επισκεφθείτε την Εικονική Βιβλιοθήκη I-STARS; Η Εικονική Βιβλιοθήκη I-STARS 

αποτελεί πηγή αναφοράς για τις ευρωπαϊκές τουριστικές ΜμΕ, προσφέροντας πρόσβαση στην 

Πλατφόρμα EU Tourism Dashboard, καθώς και σε στρατηγικά σχέδια, βέλτιστες πρακτικές 

και ευκαιρίες χρηματοδότησης με στόχο την ενίσχυση της βιωσιμότητας και της 

ανθεκτικότητας τους. 

   https://istars-virtual-library.pages.dev/  

Επισκεφθείτε σήμερα την Εικονική Βιβλιοθήκη I-STARS και αρχίστε να αξιοποιείτε την 

Πλατφόρμα EU Tourism Dashboard για να ενισχύσετε την επιχείρησή σας και να 

συμμετάσχετε στο ταξίδι προς ένα βιώσιμο και ανταγωνιστικό μέλλον για τις ευρωπαικές 

τουριστικές επιχειρήσεις. 

Ακολουθήστε το έργο I-STARS στο Facebook  και στο LinkedIn. 
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